

Гутман Наталья

27.3.02

СКАЯ *Колос* **5**  
*Правда* -  
27 МАРТА 2002 г.

### ИЗ ЖИЗНИ ДЕНЕГ

#### Наталье Гутман вручили 25 000 долларов...

В этот вечер консерваторская публика ликовала – благотворительный фонд Юрия Башмета награждал виолончелистку Наталью Гутман премией имени Шостаковича. Лауреатами этой премии, которая составляет 25 тысяч долларов, уже становились Валерий Гергиев, Ольга Бородина, Ирина Антонова...

На церемонию пришли «свои» – люди, которые интересуются музыкой. Мелькали лица актрисы Татьяны Лавровой, как всегда – элегантной, Владимира Васильева, Юрия Капицы... Особенно заметным был приход Евгения Примакова – он появился на вечере с женой и сыном. А вот Татьяна Михалкова пришла одна, без других членов своей звездной семьи. Костюм жены Никиты Михалкова потрясал своим демократизмом – она вплыла в зал в коротких брючках и в босоножках – соответственно на босу ногу.

Наталья Гутман, выслушав ответственные речи, исполнила несколько произведений. Игались Шостакович, Шонберг, Гайдн...

Юрий Башмет и Наталья Гутман вместе учились в Консерватории. В их компанию тогда же входили скрипач Виктор Третьяков, музыканты из нынешнего квартета Бородина. Всю эту компанию тогда называли «бандой Рихтера»... Говорят, еще в ту пору Наталья вызывала такое восхищение своих коллег и друзей, что зачастую те в экстазе подбрасывали Гутман вверх, называя даму «королевой виолончели» и «принцессой смычка».

Олеся МОЛОТЯГИНА.